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SADRŽAJ

Termini za 2016.  
 
Zimski raspored u Svetištu Mala Subotica
od 1. 11. 2015. do 31. 3. 2016.  
Svetište je otvoreno navečer od 17 do 18.30 sati.  
Klanjanje je svaki četvrtak od 17.30 do 18.30 
sati.  
Svakog 18. u mjesecu - Dan saveza - Svetište je 
otvoreno od 9 do 19.30 sati.

Telefonski brojevi osoba koje posjeduju 
ključeve Svetišta u Maloj Subotici:
Ružica Miljančić: 040 631 178  
Franjo i Marija Držanić: 040 631 491, 
098 947 8818
Josip Škvorc: 098 241 716   
Zlatko Zadravec: 095 910 9467

Slavlje saveza / Dan hodočašća 
Uvijek treće nedjelje u mjesecu, s početkom u 15 
sati sa sljedećim rasporedom:
•	 sveta misa
•	 Slavlje saveza
•	 paljenje ceduljica za milosno blago
•	 druženje

Dani hodočašća 2016.
24. 1. / 21. 2. / 20. 3. / 24. 4. / 22. 5. / 19. 6. / 24. 
7. / 20. 8. (subota, krunjenje, velika proslava, Dan 
Hodočasničke Gospe za sve)
18. 9. / 23. 10. / 20. 11. / 18. 12. 
9. i 10. 1. 2016. (subota/nedjelja) - Duhovne 
vježbe, Mala Subotica
12. 3. 2016. (subota) - Nacionalni susret voditelja, 
Ivanovci
14. do 18. 3. 2016. - Duhovne vježbe, Ivanovci
1. 5. 2016.(nedjelja) - Hodočašće majki za 
zapadnu regiju, Mala Subotica
8. 5. 2016. (nedjelja) - Hodočašće majki,  Ivanovci
19. 6. 2016. (nedjelja) - Nacionalno hodočašće 
obitelji, Mala Subotica
20. 8. 2016. (subota) -  Krunjenje MTD Kraljicom 
srca,  Mala Subotica
23. 10. 2016. (nedjelja) - Godišnji susret HŠO, 
Zagreb (ostaje kao prijedlog - nismo mogli 
definitivno o tome odlučiti; odluka će biti na 
sljedećoj sjednici)
Okrunjena slika Europske Hodočasničke Gospe - 
Auksilijar - obilazit će lokalne zajednice između 
kolovoza 2015. i ožujka 2016.
Duhovne vježbe 2016. godine bit će u Maloj 
Subotici u Hodočasničkom domu i to
u subotu i nedjelju, 9. i 10. siječnja 2016. pod 
vodstvom patra Christopha.
Emisija na Radio Mariji „Schönstatt, to sam ja“ 
emitira se mjesečno - svake 3. subote u 9 sati.
Novo geslo: vrijedi od 22. 8. 2015. do listopada 
2016.: Kraljice, šalji nas - od srca do srca!   
Krunjenje Kraljice srca 20. 8. 2016. u Maloj 
Subotici.
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Iz uredništva

S puno ljubavi stavljamo pred vas, naše 
drage članove i poštovane čitatelje, prvi 
(siječanjski) ovogodišnji broj našeg malog 
glasila - Pisma saveza - na duhovnu korist 
i radost srca!
Započeli smo Svetu godinu Božanskog milo-
srđa, po odluci pape Franje koja  se u Crkvi 
slavi  od 8. prosinca 2015. do 20. studenog 
2016. U tom milosnom vremenu pozvani 
smo izručiti se Božjemu milosrđu te biti no-
sitelji i djelitelji milosrdnog dara potrebitog 
svakom čovjeku. 
Ovo milosno vrijeme za cijelu Crkvu pove-
zujemo s milosnim vremenom naše Schön-
stattske obitelji u pripremi krunjenja Maj-
ke Triput Divne za Kraljicu srca u Maloj 
Subotici ove, 2016. godine. Za tu prigodu 
pripremamo se velikom devetnicom koja je 
započela 20. studenog, a trajat će do 19. ko-
lovoza 2016. s tim da svaka 3 mjeseca moli-
mo za drugu nakanu. Upravo smo u prvom 
tromjesječju, molimo za jedinstvo HŠO i pri-
nosimo na tu nakanu svoj samoodgoj, kao i 
apostolski rad gdje god je to moguće.
Naš pater Christoph u svom pismu zajedni-
cama podsjeća nas da je to za svakog schön-
stattovca posebno i blagoslovljeno vrijeme 
u kojemu trebamo rado donositi svoje od-
luke na putu samoposvećenja, pitajući se 
vlada li Marija doista mojim životom kao 
Kraljica srca i je li moje srce uistinu njezino 
svetište? Pater nas potiče da stoga razvija-
mo veliko povjerenje u našu Majku, kako bi 
se Ona, osobito ovih mjeseci pred njezino 
krunjenje, pokazala na poseban način u na-
šem životu i u našim obiteljima kao Kraljica 
i Pobjednica!
Pozvani smo stoga na intenzivniji molitve-
ni život, veću povezanost s našom Majkom 

i Kraljicom, kao i na revnost u apostolatu, 
kako bi se Božansko milosrđe izlijevalo na 
sav naš rad i djelovanje, kako unutar naših 
zajednica tako i izvan njih - u svijetu i u Cr-
kvi.
Upravo sada, u ovom vremenu velikih nevo-
lja u svijetu učinimo naše ovogodišnje geslo 
životvornim i blagoslovljenim za mnoge, za-
jedno kličući Kraljici:

Kraljice, šalji nas – od srca do srca!

Već 20. veljače započinjemo s drugim tro-
mjesječjem velike devetnice u trajanju do 
19. svibnja, s nakanom za suradnike i du-
hovna zvanja, što ćete pronaći u ovom broju 
Pisma saveza na zasebnom listiću. 

Srdačni pozdravi u novoj 2016. godini uz 
obilje milosti iz Božanskog Srca svakome 
ponaosob žele
Vaše urednice s. Hedviga i Lidija s urednič-
kim timom.

Molba: Svoje priloge za 2., ožujački broj 
Pisma saveza šaljite i dalje na poznate vam 
elektroničke adrese Lidije i s. Hedvige do 
20. siječnja 2016. Hvala vam!
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Riječ Sv. Oca

Iz Bule proglašenja Izvanrednog jubileja 
milosrđa

1. Isus Krist je lice Očevog milosrđa. U 
ovim riječima može se dobro sažeti tajna 
kršćanske vjere. Milosrđe je postalo živo i 
vidljivo u Isusu iz Nazareta, dosežući u nje-
mu svoj vrhunac. Otac, „bogat u milosrđu“ 
(Ef 2:4) nakon što je Mojsiju otkrio svoje 
ime kao „Gospodin je milosrdan i milostiv 
Bog, strpljiv, bogat milošću i vjernošću“ (Izl 
34:6), nikada nije prestao na razne načine 
kroz povijest pokazivati svoju božansku 
prirodu. U „punini vremena“ (Gal 4:4), kada 
je sve uređeno sukladno njegovom planu 
spasenja, poslao je u svijet svog jedinog 
Sina, rođenog od Djevice Marije, kako bi na 
konačan način otkrio svoju ljubav prema 
nama. Tko god vidi Isusa, vidi Oca (usp. Iv 
14:9). Isus iz Nazareta svojim riječima, svo-
jim djelima i svojom cijelom osobom [1] ot-
kriva Božje milosrđe.

2. Trebamo stalno razmatrati otajstvo mi-
losrđa. Ono je vrelo radosti, spokoja i mira. 
Naše spasenje ovisi o njemu. Milosrđe: riječ 
otkriva samu tajnu Presvetog Trojstva. Mi-
losrđe: krajnji i najviši čin kojim nam Bog 
izlazi u susret. Milosrđe: temeljni zakon koji 
živi u srcu svake osobe koja iskreno gleda 
u oči svoje braće i sestara na putu života. 
Milosrđe: most koji spaja Boga i čovjeka, 
otvarajući naša srca nadi da smo, usprkos 
našoj grješnosti, zauvijek ljubljeni.

3. Povremeno smo pozvani pažljivije pogle-
dati na milosrđe kako bismo mogli postati 
učinkovitiji znak Očevih djela u našim životi-
ma. Iz tog sam razloga proglasio Izvanredni 

jubilej milosrđa kao posebno vrijeme Crkve; 
vrijeme kada svjedočanstva vjernika mogu 
izrasti jača i učinkovitija.

5. (...) Koliko želim da godina koja slijedi 
bude natopljena milosrđem, kako bi mogli 
pristupiti 

svakom muškarcu i ženi donoseći im Božju 
dobrotu i nježnost! Neka balzam milosti do-
segne svakoga, kako vjernike, tako i one koji 
su daleko, kao znak da je Kraljevstvo Božje 
već prisutno usred nas.

Izabrala s Mariana Hermann
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Riječ oca
Kentenicha

„Vidite, nismo samo mi u Svetištu sklopili 
Savez ljubavi s Majkom Božjom i Nebeskim 
Ocem, nego su i oni sklopili savez s nama. 
To znači da su nam se stavili na raspolaga-
nje. Čime su nam se stavili na raspolaganje? 
Svojom tajanstvenom milosrdnom ljubav-
lju. Oni su nam ponudili svoju ljubav, ali na-
mjerno kažem: svoju milosrdnu ljubav.

Što u sebi uključuje riječ „milosrdna lju-
bav“? Naše siromaštvo, naše granice. Vidite, 
s jedne strane milosrdni Bog, a s druge stra-
ne mi, bijedna stvorenja. Stoga se razumije 
samo po sebi: otac i majka znaju da smo 
ograničeni, da griješimo, da smo bespomoć-
ni.  Mi smo, dakle, predmetom milosrdne 
ljubavi oca i majke.

Ustvari, ne možemo dovoljno duboko spo-
znati taj izraz „milosrdna ljubav“. Što to 

znači „milosrdna ljubav“? U 
vječnom, beskrajnom Bogu 
nalazimo sve dobre osobine 
u neizmjernoj količini i inten-
zitetu. Vidite, tako govorimo 
o pravednom Bogu. Ali, kada 
otvorimo Sveto pismo, tada su-
srećemo  jedan redak koji nam 
otvara čitav jedan svijet. Redak 
glasi: „Njegovo milosrđe vlada 
nad svim njegovim djelima.“ 
(usp. Ps 145,9) Iznad svih oso-
bina je milosrdna ljubav; ona 
nadilazi sve, sve drugo.

Dakle, milosrdna ljubav, ne 
samo ljubav! Veliki Bog zna ko-
liko sam slab. Dragi Bog zna da 
sam ograničen. Dragi Bog zna 
da nosim istočni grijeh. Dra-
gi Bog zna da sam nebrojeno 
puta i osobno zgriješio. I sad? 
Njegova milosrdna ljubav mi 
kaže Da.“

(U ponedjeljak navečer, J. Ken-
tenich, 18. siječnja 1957.)

Odabrala s. Mariana

Bog je sada položio svoju 
ruku na tebe.

Otac Kentenich
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Život oko 
Svetišta

Dragi članovi naše Obitelji, hvaljen Isus i 
Marija!

Šaljem Vam izvještaj o životu oko Svetišta... 
Toliko toga se događalo i doista se svakim 
danom može osjetiti djelovanje naše Majke i 
Kraljice u našim životima.

Sve više postajemo svjesni Njezine prisut-
nosti u našem Svetištu, ali i naših života.

U Svetište nam je 18. 9. 2015. hodočastila 
zajednica iz Belice koja je predvodila Slavlje 
saveza. Velečasni Šoštarić rado dolazi u naše 
Svetište i uvijek nam daje vrlo poticajne na-
govore a u propovijedima nam približava 
Božju Providnost i Boga kao Oca.  

Na dan hodočašća 25. 10. 2015. duhovne 
sadržaje je predvodila zajednica iz Svete 

Marije. Vi već svi znate našeg dragog veleča-
nog Pavla Markača, kako osobno, tako i evo 
preko naših izvještaja, ali doista želim ovdje 
spomenuti kako on rado dolazi u naše Sve-
tište, potiče nas da uočavamo važnost Majke 
Božje u našim životima. Taj dan je bila 30. 
nedjelja kroz godinu i sva misna čitanja bila 
su doista duboka. Velečasni Markač nam 
je divno rastumačio Božju riječ. Zahvalju-
jem se ovim putem i velečasnom Šoštariću 
i velečasnom Pavlu Markaču što su uvijek 
spremni služiti Bogu, ali i nama ljudima! 
Zahvaljujem dragom Bogu za njihovu ot-
vorenost i bliskost sa svima nama i molim 
dobrog Boga Oca da ih obilno blagoslovi i 
Majka Triput Divna da ih čuva od svakog zla. 
Tog dana je i s. Ramona imala popodnevnu 
radionicu i druženje s mladima!

U nama uvijek mora postojati vjera u Boga 
i pouzdanje u Njega da je u svakoj situaciji, 
u svakom čovjeku, u svakom događaju pri-
sutan Gospodin i Sveta Ruka Očeva. Pone-
kad smo tom rukom i opomenuti, i važno 
je ostati u toj svijesti da je to samo za naše 
dobro. U jednoj molitvi piše: „Čak i pod ru-
kama koje me udaraju, ja ljubim Tvoju ruku 
koja me liječi“. Zahvaljujmo se dragom Isusu 
za sve darove i milosti, za poziv koji je bio i 
još je danas upućen svima nama – da ga sli-
jedimo, da budemo Njegova hrabra vojska, 
jer On je naš Kralj! 
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Majka Nebeska nas je već mnogo puta na-
učila da bez ljubavi mi ne možemo ništa. 
Isus jednoj svojoj službenici govori: „Bez 
mene ne bi mogla primiti ništa od ovoga“. 

Ovo su nam zbilja utješne riječi: sve što osje-
ćamo i doživljavamo, sve je to zbog Isusove 
prisutnosti u našim životima. Te riječi nisu 
samo utjeha, već i poziv na odgovornost, na 
promišljanje kako mi postupamo sa Živim 
Isusom u nama...  Što njega kod nas veseli, 
što ga rastužuje...? Ta ista pitanja postavlja 
i Majka, Majka koja nas iz svog Svetišta od-
gaja i školuje... Nije ovo obična škola u koju 
smo ne samo pozvani, već  i upisani;  svatko 
od nas je već dobio svoju klupu za sjedenje... 
Iz te klupe mi slušamo što nas Majka Božja 
uči. Ne kažemo bez razloga da je Marija i 
Majka Crkve. I danas je Ona prisutna u cr-
kvama.. Marija je Bogorodica – Žena koja je 
rodila Isusa Krista. Po njoj do Isusa, s njom k 
Isusu, sa Isusom do Majke Marije! Neka vas 
sve vodi moćna i sveta ruka Boga Oca, Plašt 
Majke Božje zaštiti od svakog zla a Dobri Pa-
stir vodi na svakom putu!
 
Primite srdačne pozdrave iz milosnog mje-
sta Majke Triput  Divne od Vaše Ivane
 

Važna obavijest za 
Pismo saveza
Dragi naši članovi, a posebno članovi 
Gospe Hodočasnice!

Nakon sastanka Glavnog vodstva doni-
jeta je odluka o povećanju cijene Pisma 
saveza.
Naime, zbog stalnog rasta troškova, pri-
morani smo povećati cijenu tiska i dis-
tribucije Pisma saveza. O tome smo već 
govorili i na našoj proslavi u 8. mjesecu 
2015.

Sada Vas želim informirati kako se ci-
jene povećavaju za 10 kuna. To znači 
da oni koji su plaćali do sada 40,00 kn 
od 2016. godine trebaju platiti  50, 00 

kn. Oni koji su do sada plaćali 60,00 
kn od 2016. godine će plaćati 70,00 
kn.
Dakle - Od 1. 1. 2016. troškovi Pisma 
saveza bit će 70 kn za osobni primje-
rak i 50 kuna za više primjeraka  (u 
zajednici).

Hvala svima Vama koji na bilo koji način 
donirate novac za rast i život Akcije Ho-
dočasničke Gospe i hvala svima Vama 
koji redovito plaćate svoje obaveze u vezi 
tiskanja i slanja Pisma saveza! 
Kao član tima Akcije Hodočasničke Gos-
pe mogu samo zahvaliti i moliti se za sve 
Vas, a Gospa će Vas najbolje nagraditi za 
sve što činite za Nju!

Srdačan pozdrav od cijelog tima AHG
Vaša Ivana
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Priprava za krunjenje Kraljice srdaca 
(20. 8. 2016.)

Voditelji HŠO su proljetos odlučili okruniti 
Majku Triput Divnu Kraljicom srdaca – u 
našem Svetištu u Maloj Subotici. Datum kru-
nidbe će biti subota, 20. 8. 2016.

Zato je pred nama jedno vrijeme posebnih 
milosti i ne želimo to propustiti.  Želimo 
se dobro pripremiti za krunjenje - da to ne 
bude samo folklor, nego duboki događaj 
naših srdaca. Naša Majka i Kraljica ne želi 
samo dobiti izvana vidljivu krunu, nego želi 
puno više, želi postati Kraljica naših srdaca. 
U knjižici “Schönstattske molitve” imamo 
jednu posebnu molitvu („Molitva za Svetište 
srca“ – stranica 3) koja to jako lijepo opisuje. 
Molite je često!

Krunidba Kraljice srca ima najdublji 
smisao onda kad Ona trajno živi i djeluje 
u Svetištu moga vlastitoga srca! O tome 
želimo češće razmišljati...
Želimo okruniti Majku Triput Divnu jer ima-
mo velike nakane i potrebe koje sami ne 
možemo rješiti. Treba nam pomoć. A naša 
Kraljica ima tu moć -  to je njezina moć lju-
bavi u srcima ljudi. Krunidba je poziv našoj 

Majci da preuzme tu moć i da kraljevski dje-
luje.
No, u obostranosti, naša Majka i Kraljica 
treba nas - kao svoja oruđa mira i ljubavi u 
ovom svijetu. Ona preko nas može doći do 
srdaca ljudi i u njima djelovati. Naše zalaga-
nje za njezino kraljevstvo je isto tako razlog 
za krunjenje.

Krunjenje – to je produbljeni Savez lju-
bavi s Majkom i Kraljicom.

Ništa bez Tebe:  Draga Majko, mi imamo 
velike nakane kao HŠO, ali i kao pojedinci, 
koje Ti želimo izraziti i predati u vremenu 
pripreme za krunjenje.
Ništa bez nas: Želimo nešto konkretno i 
praktično za Tebe učiniti i raditi pod geslom 
„Kraljice, šalji nas – od srca do srca!“

Za krunjenje naše Majke Triput Divne 
Kraljicom srdaca želimo se pripremiti u 
jednoj devetnici od devet mjeseci koja 
traje od 20. 11. 2015. do 20. 8. 2016.
Ovih 9 mjeseci podijelili smo na 3 puta po 
3 mjeseca:

Vrijeme	 		  Nakana

20. 11. 2015. – 19. 2. 2016.	 Jedinstvo HŠO i jedinstvo osobne obitelji
20. 2. 2016. – 19. 5. 2016.	 Zvanja i više suradnika/ca
20. 5. 2016. – 19. 8. 2016.	 Za jasnoću i svjetlo u pitanju drugog Svetišta u Ivanovcima

Molimo sljedeće molitve (stavljamo ih kao prilog u Pismu saveza).

1. period:  Molitva za jedinstvo (knjižica “Schönstattske molitve”, str. 4) 
2. period:  Molitva za suradnike i duhovna zvanja (isto, str. 5)
3. period:  Molitva za Svetište srca (isto, str. 3)



9

Kao geslo stavljamo u svaku molitvu dolje 
(umjesto drugih gesla) naše aktualno geslo:
Kraljice, šalji nas – od srca do srca!

To su molitve za velike zajedničke nakane 
naše Schönstattske obitelji.
Isus je zajedničkoj molitvi obećao veliku 
plodnost!

Naše ponude (ništa bez nas!):
Naša Kraljica srca želi da širimo njezino 
kraljevstvo ljubavi i mira kroz apostolat:

a) 	 u svojoj neposrednoj blizini (obitelj, 
radno mjesto)

b) 	 u našim župama i u Crkvi
c) 	 u našem Schönstattskom pokretu 

(suradnja u granama i projektima).

Za Vaše praktično djelovanje - kao apostola 
Vaše Kraljice srdaca - ne želimo Vam odre-
diti točno vrijeme za svako polje apostolata 
(za svaki period). To ćete sami sebi sastaviti 
prema Vašim mogućnostima. Možete to i pa-
ralelno raditi.
Važno je razumjeti: ne samo da Vam treba 
pomoć Kraljice u Vašim nakanama, nego da 
i Kraljica treba Vas kao svoje apostole!
Zato pišite Vaše odluke za apostolat za 
Vašu Kraljicu i provjeravajte redovno 
(svaku večer) jeste li ih ispunili?

Pred nama je jedno veliko i milosno vrijeme. 
Neka Vam ono bude na spas i blagoslov!
To Vam od srca želi
						    
		  Vaš pater Christoph

Nastavak velike devetnice kao priprava za 
krunjenje Kraljice srdaca
U ovom broju Pisma saveza već smo Vam 
predstavili kako se pripremamo za kru-
njenje Kraljice srdaca 20. 8. 2016. u Maloj 
Subotici. Sastavni dio pripreme je jedna 
velika devetnica koja obuhvaća tri puta 
po tri mjeseca. Molimo svi zajedno za ve-
like nakane HŠO.
Drugi period će biti od 20. 2. do 19. 5. 
2016.  Za to vrijeme molimo posebno 
za zvanja za sve grane Hrvatske schön-
stattske obitelji, a osobito za duhovna 
zvanja - za marijine sestre i za schön-
stattske patre. Molitvu za to nalazite 
kao prilog u ovom broju Pisma saveza.

Za naše schönstattske grane i projekte 
treba nam znatno više aktivnih suradni-
ka i suradnica. Samo tada možemo se ra-
zvijati kao Schönstattski pokret, na spas 
Crkve i društva.
Osobito nam treba duhovnih zvanja u 

Pokretu, zvanja za Marijine sestre i za 
Schönstattske patre. Molimo za hrvat-
ska zvanja! Molimo da Duh Sveti do-
dirne mlada srca da se otvaraju Božjem 
pozivu i da budu spremna izgovoriti 
svoj veliki „DA!“ ovom pozivu.
Posebno uključujemo zagovor naše 
Majke i Kraljice, zagovor oca Kentenic-
ha i zagovor svih svetih schönstattova-
ca u naše molitve.

Pozivam sve Vas na tu posebnu moli-
tvu za zvanja. Molite ju svaki dan. Time 
će nastati jedna velika duhovna struja 
koja će – po zagovoru Kraljice srdaca – 
dati lijepe plodove i koja će biti veliki 
blagoslov za našu Hrvatsku schönstatt-
sku obitelj. Potaknite, kao voditelji i od-
govorni, sve Vaše članove na tu molitvu 
za zvanja. Hvala!	

pater Christoph
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Proslava 10. obljetnice krunjenja 
naše Majke Triput Divne

Dragi članovi HŠO!

Za proslavu obnove krunjenja Majke Triput 
Divne u Ivanovcima pripremali smo se tro- 
dnevnicom. Prvi dan trodnevnice pater 
Christoph nas je u nagovoru uveo u znače-
nje Kraljice za naš hrvatski narod. Majka 
Božja je Kraljica neba i zemlje, ali i naše 
Hrvatske na poseban način. Rekao je da su 
Hrvati još prije 300 godina okrunili Trsat-
sku Gospu kao znak da je prihvaćena kao 
Kraljica Hrvata. 

Drugi dan pater je podsjetio kako je Nebe-
ska Majka – Kraljica našega srca, a treći je 
dan govorio o Kraljici i Pobjednici Schön-
stattskoj. 

U subotu, 17. 10. 2015. Glavno vodstvo ima-
lo je svoju sjednicu na kojoj su schönstattov-
ci iz Ivanovaca izvijestili o početcima: kako 
je došlo do ponuđenog zemljišta od strane 
Grada Valpova za buduće Svetište, o projek-
tu, a potom o događajima kod oltara MTD od 
2010. otkada je oltar stigao iz Slavonskog 
Broda, pa do 2015. godine. Zatim se 20-ak 
schönstattovaca Osječkog područja izjasni-

lo u kojoj se službi ponaosob vide ako bi se 
izgradilo Svetište na ovom prostoru. Govori-
li su iz srca, jednostavno i iskreno. 

Sljedeći dan, u nedjelju, 18. 10. 2015., na 
101. godišnjicu Schönstattskog pokreta, na 
Godišnjem susretu HŠO je slavila 10. obljet-
nicu krunjenja oltarske slike Majke Triput 
Divne. Lijepo je bilo vidjeti pristizanje naših 
članova iz cijele Hrvatske, od Male Subotice 
pa do Gunje, te okupljanje kod Društvenog 
doma gdje je bio postavljen oltar na otvore-
nom. Bilo je maglovito i hladno, a bez kiše. 
Primili smo blagoslov s neba. Pretprogram 
je započeo pozdravnim govorom dobro-
došlice glavnog organizatora Ivice Stanića, 
te blokom informacija moderatora Slavena 
Školke, a zatim nas je pozdravio pater Chri-
stoph, naš duhovnik. 700-tinjak štovatelja 
Gospe pripremalo se za sv. misu uz koju 
je bila mogućnost sv. ispovijedi. Zbor Maj-
ke Triput Divne iz Josipovca zagrijavao je i 
“praznio naša srca”, kako bismo, po uputa-
ma patra Christopha, mogli kao prazan vrč 
„uhvatiti puno milosti“. Magla i hladno vri-
jeme nije nas omelo u proslavi naše okru-
njene Kraljice. Na otvorenom prostoru ne-
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daleko Bildstocka orila se pjesma, a između 
toga naši članovi recitirali su svoje pjesme, 
nastale iz bliskog odnosa s Nebeskom Maj-
kom. Punili su se vrčevi za milosno blago 
ispred oltara... 

Svetu misu vodio je osječko-đakovački nad-
biskup u miru msgr. Marin Srakić, a kon-
celebrirali su i drugi svećenici: duhovnik 
HŠO p. Christoph Horn, član Lige svećenika 

vlč. Stjepan Starešina, tajnik nadbiskupa vlč. 
Robert Jugović, odgajatelj sjemeništaraca 
na Šalati vlč. Josip Đurin, te domaći župnik 
Župe Harkanovci vlč. Josip Martinović. 
Misna čitanja čitali su schönstattovci iz Sl. 
Broda i Đakova, a molitvu vjernika naši čla-
novi iz Zagreba. 

Nadbiskup je u svojoj homiliji rekao kako je 
ovo vrijeme u kojem MTD na ovim prosto-
rima uvodi ljude u veću povezanost s Nebe-
skim Ocem, Sinom i Duhom Svetim, te tako 
ljudi rastu u duhovnosti. Pojasnio nam je što 
kaže Crkva o Schönstattskom pokretu i nje-
govom značenju u današnje vrijeme:  

Schönstatt je međunarodni pokret koji ima 
zadaću odgajati i obnavljati Crkvu. Uteme-
ljio ga je 1914. god. pater Josip Kenteni-
ch, član Palotinske družbe u Vallendaru na 
Rajni,  kraj Koblenza, u Njemačkoj. Pokret 
ima za zajednički cilj ljubav i povezanost 
sa Schönstattskim svetištem, a time i s Dje-
vicom i Majkom Triput Divnom, Kraljicom i 
Pobjednicom. Schönstattski pokret Crkva je 
priznala kao laički apostolski pokret s mari-
janskim obilježjem. Biblijsku osnovu pokreta 
Hodočasničkog svetišta nalazimo u Lukinu 
Evanđelju. Marija, koja je doživjela Božji pro-
dor u svoj život i koja je pod srcem nosila Kri-
sta, požurila je k svojoj rođakinji. Krenula je 
u kuću Elizabete i Zaharije, baš k ovom paru 
koji se nije nalazio u lakoj situaciji. Prilikom 
susreta s Marijom Elizabeta i Zaharija doži-
vjeli su blagoslov i spasenje.
Schönstattski pokret sa svojom duhovnošću 
želi pomoći razvitak kršćanske osobnosti. 
On se zalaže za kršćanski brak i obitelj, za 
odgoj djece i mladih, te za socijalnu politi-
ku u društvu. Članovi te duhovnosti održa-
vaju sastanke i na njima razgovaraju o tim 
pitanjima. Ne raspravljaju samo o sređenim 
obiteljima, nego i o onima koji se nalaze u 
kriznim situacijama. Oni organiziraju teča-
jeve za formaciju roditelja, pedagoške teča-
jeve, duhovne vježbe i kampove za djecu i 
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mlade, osnivaju duhovne centre za sveće-
nike i duhovne konferencije za laike koji 
žele teološku formaciju. Schönstattska du-
hovnost je bitno obilježena vjerom u Božju 
Providnost u svagdašnjem životu. U schön-
stattskom Savezu ljubavi Marija, žena koja 
je bliska Bogu i narodu, ima središnju ulogu. 
Da označe kako je Marija blizu čovjeku, čla-
novi Schönstatskog pokreta primaju u svoje 
obitelji lik Majke „Triput Divne“, i tako ona 
kao Hodočasnica putuje od obitelji do obi-
telji. Brojna su svjedočanstva, zabilježena i 
nezabilježena, koja  govore kako je Marija 
zbližila ili izmirila bračne drugove, članove 
obitelji, susjede, rodbinu i prijatelje... Člano-
vi Schönstatskog pokreta Mariju zazivaju da 
kao majka i odgojiteljica svim kršćanskim, 
napose schönstatskim obiteljima, pomogne 
rasti u dubokoj, istinskoj, nježnoj i od svih 
prihvaćenoj ljubavi prema Bogu i čovjeku. 
Kao što ste mogli uočiti, u Schönstattskom 
pokretu, apostolatu i duhovnosti središnje 
mjesto zauzima briga za obitelj…

Msgr. Srakić je naglasio ulogu obitelji, re-
kavši: Obitelj je neizmjerno važna. Obitelj je 
u biti narod i država. Kakva obitelj, takav je 
narod, takvo je cijelo društvo. Ali, ako dru-
štvo ne mari za obitelj, ako je razara, tada 
to osjeća cijeli narod i država. Obitelj je sveto 
ognjište na kom se grije i snaži sloga i ljubav, 
urednost i radinost, čast i poštenje, vjernost, 
pobožnost, postojanost, strpljivost i sve one 
ostale krjeposti od kojih se sastoji i privat-
na i javna sreća naroda. U obitelji je otajst-
vo smrti ili života našega naroda. Ako naše i 
svjetsko društvo nastavi ići tim putem kojim 
je krenulo, može već sada pisati osmrtnicu, a 
u našim krajevima obitavat će drugi, možda 
oni koji se pojavljuju na obzorju. Na nama 
je da ne dopustimo da se taj izvor žive vode 

otruje i okuži. Naša briga i nastojanje u tom 
pravcu trebaju biti tim veći  što su češći napa-
di na svetost i neporočnost obiteljskog života.  
A ako se, braćo i sestre, upitamo kakvim je 
načinom najbolje i najuspješnije obiteljski 
i domaći život u svojoj prirođenoj čistoći i 
u svojoj jedrosti sačuvati, onda je odgovor 
lagan. Temelj i duša obiteljskog života jest 
kršćanski brak, kao što ga je Isus, Spas naš,  
ustanovio i pečatom svete svoje Krvi i milosti 
potvrdio, kao što ga zaručnica Isusova u svoj 
svojoj cijelosti i svetosti čuva i preporučuje.

I nadalje nam msgr. Marin poručuje: Svi smo 
svjedoci da nad ženidbom i obitelji bjesni 
prava oluja koja na sve načine ide za tim da 
je uništi. Pitamo se  treba li nam netko tko 
će  pomoći? Odgovor je: Treba! Evo nam Ma-
jke. Proživljavaju li naše obitelji nutarnje 
poteškoće i izazove? Proživljavaju! Treba-
ju li one pomoć? Trebaju. Evo nam Majke. 
Navaljuju li poteškoće izvana? Navaljuju. 
Trebaju li pomoć? Trebaju. Evo nam Majke.   
Nailaze li mladi na izazove? Nailaze! Evo im 
Majke! Dvoumi li se tko s obzirom na ponudu 
Schönstattskog pokreta? Neka se odluči! Nije 
dovoljno kruniti neki kip ili sliku, treba staviti 
krunu na pojedinog vjernika, na naše obitelji. 
Vi, koji ste prihvatili karizmu schönstattske 
pobožnosti, budite njezini čuvari i njegova-
telji. Sv. Otac, papa Franjo je u svom govoru 
sudionicima Generalnog kapitula schönstatt-
skih svećenika rekao da ono što primaju od te 
duhovnosti ne čuvaju kao u kakvoj zapečaće-
noj boci, nego neka je otvore da se njome i 
drugi okoriste.

Podsjetio nas je, nadalje, da se karizma 
Schönstattskog pokreta sastoji u tom da 
„uhom budemo na Božjem srcu, a rukom 
na bilu vremena”, poput našeg utemeljitelja, 
oca Josepha Kentenicha.

Homiliju je msgr. Srakić završio jasnom 
porukom svima nama: Zašto baš po Mariji 
očekujemo preporod naših obitelji i našega 

Uči se razumjeti tuđe boli.
Otac Kentenich
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društva? Odgovor na to pitanje možemo naći 
u jednom slikovitom primjeru.  Sjedio otac 
umoran  poslije posla i čitao novine. Uz njega 
je bio njegov sinčić koji je cijelo vrijeme nešto 
zanovijetao. Otac ga je htio udaljiti od sebe, 
ali nije uspio. Konačno, otac otkine jedan list 
novina, rastrga ga u stotinu dijelova, baci na 
pod i kaže: „Eto, slaži to, pa kad složiš, onda 
mi se javi“. Mislio je otac da će ga se posve 
riješiti. Međutim, nakon kratkog vremena sin 
će veselo ocu: „Tata, ja sam složio list“. „Kako 
si to tako brzo mogao složiti?“ – upita otac. 
A sin će mu: „Eto kako, na jednoj strani lista 
bila je slika jedne žene. Ja sam slagao tu sli-
ku i tako složio komadiće papira“. „Dobro si 
učinio” - kaže mu tata i nagradi ga za dobro 
obavljeni posao.
Naše obitelji, naše društvo, raskomadani su. 
U društvu svađe, u obitelji rastave. Tko i kako 
to može složiti? Postoji jedna žena, prema či-
jem  liku se može sastaviti što je bilo rastav-
ljeno, pomiriti što je bilo posvađano, a to je 
Majka  koju nam je ostavio sam Gospodin s 
križa, kad je rekao Ivanu: „Sinko, evo ti Maj-
ke!“ To je lik Majke „Triput Divne“... 

Nakon sv. mise, u pauzi, mogli smo porazgo-
varati, okrijepiti se i pripremiti za slavlje u 
crkvenim prostorima. Imali smo doživljaj da 
se u naše malo mjesto Ivanovce po svojim 
predstavnicima iz svih dijelova Hrvatske sli-
la cijela HŠO. Mi, domaći, bili smo uzbuđeni 
i počašćeni tom posjetom. Osjećali smo se 
međusobno povezani po našoj Majci i Kra-
ljici.

S puno žara i radosti u srcu dočekali smo i 
poslijepodnevne sate. U crkvi Sv. Ivana Ka-
pistrana u Ivanovcima gdje je privremeno 
smješten oltar MTD 600-tinjak hodočasni-
ka sudjelovalo je na svečanosti 10. obljet-
nice krunjenja MTD za kraljicu HŠO. Slavlje 
je započelo molitvom sv. krunice i zazivom 
Duha Svetoga. Duboko vjerujem da je naša 
draga Majčica bila osobito radosna na ovaj 
veliki dan, posvećen Njoj na slavu i u zahva-
lu. Osim naših osobnih doprinosa (žrtvica, 
teškoća, bolesti, naših ljudskih patnji) koje 
smo priložili u milosno blago, a i dubokih za-
hvala, Gospa se, vjerujemo, jako obradovala 
zbog 20 osoba koje su sklopile Savez ljubavi 
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s Njom, potpuno joj predajući svoja srca. Za 
vrijeme obreda sklapanja Saveza ljubavi pa-
ter Christoph je u osobito nadahnutoj pro-
povjedi naglasio: Isus je posrednik Saveza 
ljubavi između Marije i nas. U smrtnoj muci 
na križu dao nam je svima ono najdragocje-
nije što je imao, svoju Majku. Od tada je Ona 
Majka svih nas. Sklapanjem Saveza ljubavi 
neki od nas će je primiti dublje u svoje srce, 
jer Savez ljubavi s Marijom je nešto veličan-
stveno. Ona nikada ne raskida Savez ljubavi 
s nama, iako se mi ponekad od nje odvoji-
mo. Ona se o nama brine majčinski, kao i 
naša naravna majka. Vjerna je uvijek i ostaje 
partnerica do kraja. Življenje Saveza ljubavi 
je življenje same ljubavi, u spoznaji da smo 
udomljeni u Marijinom srcu koje nas pove-
zuje s Bogom Ocem, Sinom Isusom Kristom 
i s Duhom Svetim. 

Pater se u nagovoru osvrnuo i na pitanje 
izgradnje budućeg Svetišta u Ivanovcima. 
Iznio je svoje utiske sa sastanka Glavnog 
vodstva i drugih odgovornih osoba iz okol-
nih mjesta koje su se stavile na raspolaganje. 
Naglasio je da je uočio spremnost za Sveti-
šte iz svih dosadašnjih događanja, posebno 
duhovnih kod oltara MTD, kao i iz iznijetih 
mišljenja pojedinaca, te posebno iz svje-
dočanstava izgovorenih iz srca punog žara 
u spremnosti za buduće Svetište. No, kako 
naglašava pater, srce je tu i partnerica je tu, 

ali odluka se treba preispitivati. Naglasio je, 
ako bude daljnjeg rasta u schönstattskoj du-
hovnosti, odluka o izgradnji Svetišta donijet 
će se u jesen 2016. Ljubav koja ne raste gasi 
se i raspada. Stoga u razdoblju koje predsto-
ji do moguće odluke o izgradnji Svetišta u 
Ivanovcima trebamo našoj Kraljici dati cije-
lo svoje srce. Najveća je ljubav prema njoj u 
žrtvi, kao što to čine teško pokretne sestre iz 
Orašja Anka i Mira, koje žrtvuju svoj vlastiti 
teret života kao polog za buduće Svetište u 
Ivanovcima. 

Nakon nadahnutog obraćanja patra Chri-
stopha uslijedio je sam obred sklapanja 
Saveza ljubavi kojem je pristupilo 20 osoba 
iz Lige majki i žena, koje su staleškom po-
svetnom molitvom te odlučnim odzivom po-
naosob „EVO ME“ darovale svoja srca Majci 
Triput Divnoj. Svakoj osobi koja je sklopila 
Savez ljubavi darovana je u spomen na ovaj 
veliki dan slika MTD, medaljica i crvena 
ruža - znak ljubavi, ali i žrtve. U programu 
sklapanja Saveza ljubavi sudjelovala je sr. 
Mariana Herman i voditeljica Slavonske re-
gije, Mira Šimić. 

Po završetku sklapanja Saveza ljubavi pje-
vali smo našoj Kraljici „Najljepše riječi“, pje-
smu s kojom je i započelo slavlje 10. obljet-
nice  krunjenja MTD za Kraljicu HŠO, s kojeg 
smo joj uputili poruke - pozdrave i duboke 
zahvale u ime svih naših članova diljem Li-
jepe naše domovine i cijele HŠO: zahvaljuje-
mo Ti, Kraljice naša, zbog primljenih velikih 
milosti, osobito milosti udomljenja, pre-
obraženja i apostolata. Molimo i Tvoj oprost 
jer smo, kao slabi ljudi, Tebe ponekad za-
nemarivali i zaboravljali neprocjenjivo du-
hovno blago, snagu i dobrobit koju si nam 
ustrajno darivala. 

U nastavku programa schönstattovci iz Sla-
vonskog Broda darovali su dva srca sa školj-
kama, koje je izradio Franjo Mandić, organi-
zator krunjenja MTD 2005. Na jednom piše 



15

Slavonski Brod 2005., a na drugom Ivanovci 
2015.Ta su srca simboli povezanosti i ljuba-
vi Slavonskog Broda i Ivanovaca.  

Nakon toga je svečano i s puno ljubavi, kroz 
prepunu crkvu, našoj Kraljici prinesena i 
darovana kruna urešena bijelim cvijećem… 
U ime cijele HŠO krunu je unijela  i darovala 
našoj Kraljici Marija Račić, voditeljica iz Jo-

sipovca. Nošenje krune do oltara MTD bilo 
je popraćeno pjesmom “Vladarice nebesa” 
koju je, kao i sve pjesme na ovom velikom 
slavlju, izveo zbor Majke Triput Divne iz Jo-
sipovca. Izgled i sadržaj krune crpljeni su iz 
povijesti hrvatskih kraljeva. 

Potom nam je p. Christoph uputio nekoliko 
prigodnih i poticajnih riječi te izrazio po-
zdrave i zahvale našoj Kraljici. Uslijedile su 
također zahvale koje su MTD uputili nosite-
lji svih naših grana i schönstattskih projeka-
ta – Liga majki, Liga obitelji, Liga svećenika, 
Pismo saveza,  Akcija Hodočasničke Gospe 
uz koju razvijamo i  Kućna svetišta. Svi su 
oni zahvalili za sve što je naša Kraljica za 
ovih 10 godina učinila. Preporučili su MTD 
svoje programe i projekte, kako bi Ona, kao 
Kraljica, i dalje nastavila iskazivati svoju 
kraljevsku moć i Pobjedu. 

Jedna od pjesama koju smo tijekom ovoga 
slavlja prinijeli našoj Majci i Kraljici završa-
va stihovima:

Stoga danas topla slavonska duša
otvara, Majčice, široko svoja vrata
 te žrtvama, molitvom, ljubavlju i zahvalom
 ponovno Ti u duhu daruje krunu od zlata! 

U prinošenju triju vrčeva i jedne košare s 
duhovnim doprinosima našoj MTD sudjelo-
vali su mnogi naši članovi, od Male Subotice 
do Bosne i Hercegovine. U svemu se osjećao 
duh jedinstva cijele naše velike Obitelji. 

Po završetku obreda obnove krunjenja 
izložen je Presveti Oltarski Sakrament. Na-
kon kratkog obraćanja patera Christopha, 
svatko od nas u potpunoj tišini i sabranosti 
mogao se osobno obratiti našem konačnom 
cilju ovozemaljskog života – ISUSU KRISTU.  
Potom smo za kraj primili svečani blagoslov.

Sestra Ramona je nakon svih programa ima-
la susret s Malim apostolima u školskom 
prostoru, a svi naši hodočasnici (od kojih 
su mnogi prvi puta posjetili mjesto budućeg 
Svetišta), ispunjeni Kraljičinom ljubavlju i s 
puno duhovnih poticaja krenuli su svojim 
domovima. 

Hvala svima koji su svojim prisustvom iska-
zali čast i odanost našoj Kraljici i Pobjednici, 
koju su time razveselili, a Slavonce osnažili 
u življenju gesla: 

KRALJICE, ŠALJI NAS - OD SRCA DO SRCA!  

Izvijestile Anica Salajić i Jozefina Varžić 

 

Ostani tiho zatvoren u 
svome biću.

Otac Kentenich



16

Molitva zahvale na slavlju obnove 
krunjenja MTD u Ivanovcima
Draga Majko Triput Divna, Kraljice i Pobjednice Schönstattska, 

stojim pred Tobom kao ispred prave Kraljice i u ime cijelog tima Akcije Hodočasničke 
Gospe, ali i kao predstavnica svih onih koji primaju Tebe u svoje domove u liku Ho-
dočasničke Gospe. Zahvaljujemo Ti od srca za svaku milost, svaki dar koji smo primili 
i svaku od Tebe uslišanu molitvu kada si pohodila naše domove i obitelji. Najviše 
Ti zahvaljujemo što si svakim svojim dolaskom uvijek donosila i svoga Sina, našega 
Spasitelja, Isusa Krista. 
Vodi nas i dalje moćnom rukom i majčinskim zagrljajem da živimo po uzoru na Tvoju 
nesebičnu ljubav. 

                                                                       Ivana Mikac-Dodlek

Zahvala Majci Triput Divnoj za 
prisutnost i djelovanje u našim 
Kućnim svetištima

Draga naša Majko i Kraljice!

Hvala ti za tvoju prisutnost u Kućnim sveti-
štima u našim domovima i obiteljima! 

Hvala ti za ta mala kućna mjesta milosti i 
blagoslova, iz kojih nas obdaruješ svojom 
blizinom i brojnim milostima, iz kojih vo-
diš, odgajaš, podižeš i majčinskom ljubavlju 
ovijaš sve nas koji te tražimo u svojoj sva-
kodnevici i želimo da u svojem domu ima-
mo Kućno svetište, kao posvećeni  znak da 
je tvoj plašt najsigurniji krov našega doma i 
najmoćnija zaštita od svih bura i oluja kroz 
koje pojedinačno i kao obitelji prolazimo, 
neozlijeđeni i sigurni jer si ti s nama.

Hvala ti što nam, kao Majka i Kraljica dobro-
ga savjeta, u Kućnom svetištu daješ savjet i 
putokaz za svaku situaciju s kojom nemoć-
ni dolazimo pred tebe, u hodu i žurbi sva-
kodnevnih poslova, sami, ponekad usput, 
strelovito moleći samo jednim uzdahom i 
pogledom ili okupljeni kao obitelj u jutar-
njem zajedništvu ili miru dugih večernjih 
sati, razgovarajući međusobno i s tobom ili 
prebirući zrnca krunice u tvojemu okrilju, 
osjećajući kako razrješuješ naše obiteljske 
nesuglasice, sukobe, kako otapaš led naših 
obiteljskih šutnji i tvrdih srdaca, kako vapiš 
za našim zagrljajima pomirenja, kako vodu 
praznine i žalosti iz naših vrčeva predaješ 
svojemu Sinu koji obilno uzvraća vinom lju-
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bavi i blagoslova svakomu tko se tebi utječe.

Hvala ti što iz Kućnih svetišta činiš da svaka 
naša obitelj, tebi posvećena, postaje mala 
„kućna crkva“ u kojoj ima mjesta za sve one 
koji iz raznih razloga – bolesti, udaljenosti 
ili neke druge nemoći – ne mogu poći u Pra-
svetište ili u druga Filijalna svetišta, a ipak, 

po Kućnom svetištu, mogu u okružju svojega 
doma imati svoj „mali Schönstatt“ i umrežiti 
se u divnu mrežu tvoje sveobuhvatne ljuba-
vi, koju kao naša okrunjena Gospa Hodoča-
snica nudiš svakoj obitelji i svakome srcu. 
 
Hvala ti, Majko, za svako Kućno svetište u 
našoj HŠO!

Auksilijar na jugu   

U Svetištu MTD u Dubrovniku, uz svakod-
nevnu molitvu i duhovne doprinose, Auksi-
lijar je bio šest dana, do 16. 10.  Tog poslije-
podneva stigao je u Ston gdje je bio izložen 
do nedjelje, 18. 10., a u nedjelju navečer Au-
ksilijar prima zajednica iz Neuma... Na svim 
tim mjestima mnoštvo vjernika i štovatelja 
MTD molilo je i punilo vrč duhovnim daro-
vima... U utorak, 20. 10. Auksilijar putuje u 
Mostar, „slučajno” skupa sa sr. Marianom, 
gdje istu večer stižu na sv. misu u mostar-
sku katedralu u kojoj biskup mostarski drži 
prekrasnu propovijed Majci u čast, a zatim 
sr. Mariana ima svoj nagovor - u prepunoj 

katedrali, veličanstven prizor.
Sutradan Auksilijar odlazi u mostarsku 
osnovnu školu među učenike, gdje radi naš 
vjerni molitelj Danijel Paradžik -  molilo se i 
pisalo ceduljice u vrč. 

Zatim svaki dan Auksilijar obilazi mostar-
ske župe, putujući od crkve do crkve, na sv. 
misama, među mnogobrojnim vjernicima, a 
sve zahvaljujući upravo Danijelu koji nese-
bično daje sebe za Majku.

3. 11. Auksilijar je krenuo prema Zadru, za-
hvaljujući opet Danijelu.

Hvala ti, Marijo, što si 
ovako moćna Kraljica 
došla među nas, male-
ne, i što 
pronalaziš tajnovite 
puteve -  samo tebi 
znane. 

Uči nas i dalje - odga-
jaj nas, Majko! 
                                                                                          

Ana Storelli
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Auksilijar MTD u župi Sv. Dominika 
Savija u Sl. Brodu
Slavonski Brod, 29.11.2015.

Putujuće svetište Majke Triput Divne, Kralji-
ce i Pobjednice Schönstattske ili Auksilijar za 
Europu na svojem evangelizatorskom poho-
du europskim zemljama nedavno je došao u 
Hrvatsku i Slavoniju te 26. 11. 2015. stigao 
u Slavonski Brod. Domaćin mu je bila župa 
Sv. Dominika Savija na Koloniji gdje su se na 
misi koju je predvodio župnik Josip Mata-
nović okupili članovi Schönstattske obitelji 
Slavonskog Broda. Ponajviše je bilo župlja-
na uključenih u Akciju Hodočasničke Gospe 
koji u krugovima od 10 - 15 obitelji svakog 
mjeseca primaju njezinu sliku u svoje do-
move. Takvih krugova u župi ima sedam. 
Osvjedočeni milosnom blizinom Marijinog 
pohoda u svojim obiteljima i životima, došli 
su u svoju župnu crkvu pozdraviti je u nje-
zinom Putujućem svetištu – Auksilijaru (ko-
piji izvorne slike Majke Triput Divne smje-
štene u velikom drvenom kućištu u formi 
schönstattskog Prasvetišta). 

U nadahnutoj i poučnoj homiliji župnik Ma-
tanović govorio je o ukorijenjenosti mari-
janske pobožnosti u našem narodu, podsje-
ćajući uz dosadašnje tradicionalne i na neke 
možda manje spominjane vidove Marijinog 
blagotvornog utjecaja – kao odgojiteljice za 
naš duhovni rast, koja ljude privodi Kristu, 
osobito one koji se snažnije povežu s njom 
u Savezu ljubavi. 

Ishodište Auksilijara je mjesto Santa Maria 
u Brazilu gdje je đakon João Luiz Pozzobon 
prije 65 godina započeo ljudima donosi-
ti Gospu Hodočasnicu, noseći kroz tride-
set godina takvo isto prijenosno svetište 
(Pra-Hodočasnicu, Mãe Peregrinu) težine 

12 kilograma, doslovno na leđima. 
Kao Kraljica nove evangelizacije Europe, 
za što je i okrunjena u Schönsttatu 8. ruj-
na 2012., Majka Božja i sada prolazi našim 
vremenima čineći ih za Krista spremnima. I 
nema vremena za koje ona nije spremna. 

Auksilijar nastavlja svoj put po Hrvatskoj, a 
28. 11. 2015. bio je u jednodnevnom posjetu 
Srijemskoj Mitrovici. 

Ružica Martinović-Vlahović 
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Majka Marija u mojemu domu
Auksilijar u mome domu, 
19. i 20. studenoga 2015., Slav. Brod

Došla je iznenada, tiho,
na mojim rukama, u naš dom.
Pažljivo nosim njezinu veliku sliku
naslonjenu na moja pleća,
njezino srce na srcu mojemu.
Nutrinom odjekuje hvalospjev
njezine skromne ljepote.
Majka nad majkama me posjetila,
blagoslovila moj skromni dom.
Trebala je ostati samo nekoliko sati
ali je odlučila prenoćiti.
Ostala je da obogati snove moje obitelji,
ostala je da nas ohrabri u slabostima,
da nam pokaže put prema svjetlosnoj nadi,
da zajedno molimo,
za našu obitelj,
za našu domovinu,

za sve ljude.
Hvala ti, Majko, na divnom daru,
hvala ti na posjeti,
hvala ti na divnom susretu.
Nije to bio slučajan susret,
željela si me posjetiti,
željela si donijeti radost u moj dom,
željela si donijeti mir i ljubav.
Drago mi je što ideš dalje
u svoj dom naših crkava,
po našoj dragoj domovini,
da sve ljude obogatiš bogatstvima 
koje si primila i koje rado daruješ.
Majko Triput Divna, moli za nas!

                                                 Franjo Mandić

Prva je nedjelja došašća, velika misa, pri-
družujem se crkvenom zboru, pogledam s 
kora, a ispred oltara Majke Božje stoji naša 
Majka Triput Divna i smiješi mi se blago iz 
Auksilijara... Oko srca me obuzima toplina 
što se pretapa u radost, kažem u sebi: „Doš-
la si, Majčice, iz daleka! Hvala ti!“ S uzbuđe-
njem dočekujem blagoslov na kraju mise i 
odem ju pozdraviti. Molim se i razmišljam. 
Nismo znali gdje je zastala, došla je nenajav-
ljena, iznenada, na prvu nedjelju došašća, 
tako smjerna, tiha, skromna, puna ljubavi. A 

Moje druženje s MTD

onda sam dobila još jedan veliki poklon - da 
Majčicu ne ostavljamo samu u praznoj crkvi, 
povezla sam ju svojoj kući, na dva - tri sata, 
do sljedeće molitvene skupine. Neki su me 
pitali kamo ju nosim, a ja sam rekla šaleći 
se: “Kod sebe na ručak.“ Istina je bila malo 
drugačija. Prvo sam MTD donijela mojoj 
staroj baki da se pozdrave i pomole za sna-
gu i unutarnji mir, a zatim sam ju donijela k 
sebi. Razgovarale smo o svemu što me tišti i 
raduje, o situacijama za koje ne vidim sama 
rješenje i molila uvijek iznova da me vodi i 
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da mi šapne gdje griješim, da me upotrijebi i 
šalje ondje gdje trebam služiti. Predala sam 
joj cijelu svoju obitelj, sve svoje prijatelje i 
zamolila da osvijesti i one koji to nisu kako 
bi uvidjeli da nikome ne trebaju biti neprija-
telji. Tako je brzo došlo vrijeme rastanka, ali 
još uvijek me obuzima radost kad pogledam 
na mjesto gdje je sjedila i čujem kako mi 
nježno govori: „Ne budi tužna, uvijek sam s 
tobom, zajedno s mojim Sinom. Pričaj i dalje 
s nama.“

Prošlo je više od 10 godina otkako je MTD 
stigla u Ivankovo i gotovo isto toliko od mog 
sklapanja Saveza ljubavi s Marijom, vidim u 
svemu kako Ona djeluje polako i neumitno, 
kao tiha voda koja teče i mijenja krajolik, ne-
povratno i sigurno. Mi smo Njezin krajolik, 
postajemo bolji zbog Nje, a svima kojima je 
uzor svijetli kao zapaljena baklja ljubavi i 
pokazuje nam put u našim vremenima.
Čini nas za Krista spremnima. Zaista, doži-
vjeh mnoge milosti do danas, ali o tome ću 
pričati nekom drugom prilikom.
Hvala Ti, Majčice, hvala, dragi Isuse, vi sve 
vidite i znate!

Roberta Andonov

Slavlje u Dubrovniku - 
Mariji, Majci, Kraljici
10. listopada 2015.  

I dođe taj svečani dan  u Dubrovniku, Dan 
Hodočasničke Gospe, osvanuo je s nevreme-
nom... Dok kiša pljušti, gužva - grad prepun 
turista, ali vjerne članove i štovatelje MTD 
ništa nije moglo spriječiti da daju hvalu i 
uveličaju svečanost Majci Mariji.

Sa svih strana Županije, iz svih dubrovačkih 
župa pristizali su mokri hodočasnici, iz

Mostara autobus hodočasnika te iz Crne 
Gore - područna voditeljica s Hodočasnič-
kim svetištima s tog područja...

I kao što je pater Christoph na samom po-
četku naglasio - to je bio uistinu međuna-
rodni susret štovatelja MTD.

U 10 sati počela je svečanost s pjesmom i 
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prinošenjem buketa ruža Majci, pred Auk-
silijar koji je tog jutra stigao u Dubrovnik 
iz Slovenije. U prekrasnoj velikoj crkvi Sv. 
Ignacija, među mnogobrojnim slikama, po-
sebnu pozornost svih prisutnih privlačio je 
blagoslovljeni prizor: Majka u svom veličan-
stvenom Auksilijaru. 

Nakon nagovora patra Christopha započela 
je svečana sv. misa iza koje je slijedila pau-
za od jednog sata uz zajedničko druženje i 
zakusku.

Poslijepodnevni program započela je Liga 
majki nagovorom “Kraljice, šalji nas - od 
srca do srca” te predstavljanjem krune MTD 
za Ivanovce.

Program je nastavljen svjedočanstvima... 
Čast nam je bilo upoznati Danijela Paradži-
ka iz Mostara, vjernog štovatelja Majke Ma-
rije koji je svojim iskrenim i duhovnim svje-
dočanstvom većinu dirnuo u srce do suza. 

Zatim je uslijedilo sklapanje  Saveza ljubavi 

s MTD. Pristupili su dubrovački i mostarski 
članovi zajedno: četiri dubrovačke i osam 
mostarskih žena te jedan muškarac – Dani-
jel Paradžik koji je taj dan na veličanstven 
način stupio u Ligu muškaraca i sklopio traj-
ni savez s MTD, stavivši na ruku povezane 
tri vere u čast vjernosti  prema MTD, davši 
obećanje da će joj uvijek biti od pomoći. Kao 
što je sam rekao – želi biti drugi Pozzobon.

Slijedilo je klanjanje pred Presvetim te kru-
nica i na kraju blagoslov svih Hodočasničkih 
svetišta (od kojih je 120 bilo iz Dubrovnika, 
40 iz Mostara i 4 iz Crne Gore).

Cjelodnevni program protekao je u duhov-
nom ozračju s puno molitve i pjesme, na 
čemu smo zahvalni mostarskoj voditeljici 
Zdenki Golemac koja je svojim prekrasnim 
glasom dala posebnu čast Majci...

Po završetku svečanosti hodočasnici su iz 
crkve Sv. Ignacija na izlasku iz grada svratili 
u naše malo Svetište MTD (crkva sv. Đurđa), 
gdje je pater Christoph još jednom podije-
lio prisutnima blagoslov poslije kojeg su se 
hodočasnici razišli, uz marijanske pjesme i 
uz još uvijek neprestano pljuštanje kiše... Pa 
kao što zaključiše: za Mariju nije teško poki-
snuti – treba noge smočiti.

Ovim putem zahvaljujemo isusovcima na 
susretljivosti – što su nam omogućili kori-
štenje  prostora sakristije i crkve Sv. Igna-
cija.

Hvala svima, a najviše našoj Kraljici: Ništa 
bez tebe, Marijo, šalji nas - od srca do srca!

Dubrovačka schönstattska obitelj,
Ana Storelli
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Jedna kišna, hladna i tmurna subota...
Prava slika kasnog novembarskog dana 
2015. godine.  
Dan bi bio baš pogodan za biti doma, uz 
toplu peć, TV, каvu i obitelj. 
No, ne i kod nas članova HŠO. Zašto?
Izabra Gospa da nas pohodi baš na ovaj dan, 
u slici okrunjenog Auksilijara i donese nam 
sunce, toplinu, vedrinu, snagu!
Izabra naša Majka Triput Divna da hodočas-
ti k nama i nanovo nam osnaži vjeru, ojača 
nadu i probudi ljubav!
I svi naši članovi s kraja na kraj velike Mi-
trovice, iz 45 km udaljene Beške, privučeni 
tim Suncem Ljubavi, uoči Prve adventske 
nedelje – Radosne, pohrliše put Katedra-
le Svetog Dimitrija. Tamo dočekasmo našu 
Majčicu, vratismo je u Očev zagrljaj posta-
vivši je  podno oltara uz Očevo oko, koje je 

svugde prati.
Nešto prije podneva divni štovatelji naše 
Majke Triput Divne iz Đakova, Slav. Broda, 
Drenovaca... pod budnim srcem naše Gospe 
i vrednim rukama naše drage Mire Erceg, 
donesoše nam blago, Auksilijar koji je već 
koliko puta obišao svijet. Prvi puta je bio 
kod nas pre 5 godina, točnije 2010. I sada, bi 
volja Majčina da nas opet pohodi, da ojača 
vjeru ovog stada malog u dijaspori. 
Slavili smo Sat saveza, nas trideset i pet, 
pjevali i izmenjivali svjedočanstva o tome 
kako je naša Majka Triput Divna zahvatala 
u naš život - ili preko patra Kentenicha ili 
neposredno, odgovorivši na vapaje Njezinih 
štovatelja.
Zatim smo se družili u župnoj dvorani uz to-
plu kavu, čaj, štrudlu i čašicu razgovora. 
Kiša je uporno padala, zaljevala * 1 plodnu 

Donosimo u autentičnom obliku izvješće naše 
voditeljice iz Srijema.  

Auksilijar ponovo u Srijemu
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srijemsku i slavonsku zemlju, simbolično 
nam predstavljajući da je i ovaj naš susret 
blagorodna kiša za nove plodove. „Ako su 
dvoje ili troje sakupljeni u moje ime, i ja sam 
među njima“, govori nam Gospodin. Osetilo 
se prisustvo Njegovo u svakom osmjehu, za-
grljaju, stisku ruke, pogledu...
Okupljeni oko oltara i našeg okrunjenog 
Auksilijara, pod budnim Očevim okom, 
molila se krunica, a zatim i slavila sv. misa 
pod vođstvom mons. Eduarda Španovića, 
župnika mitrovačke Župe, dekana i prelata, 
koji  je nadahnutim riječima pozdravio naše 
prijatelje iz Slavonije rekavši da su nam baš 
uoči 1. nedelje adventa doneli Majku Božju 
Triput Divnu, Zornicu naših dana. Misa se 
završila schönstattskom pjesmom „Najl-
jepše riječi“.
Uz okrilje noći, bez kiše, ispratismo našu 
Gospu Hodočasnicu put Domovine, koja nas 
je u liku okrunjenog Auksilijara sada pono-

vno pohodila.
Hvala Ti, Majčice Draga, što se uvijek izno-
va spuštaš sa svojih visina koje ti je Otac 
pripravio za vječnost, da bi ohrabrila naša 
srca, učvrstila nam vjeru, nadu ojačala, 
uzdigla poklekle, poučila nas krotkosti i po-
niznosti, te služenju u Ljubavi. Zahvatila si u 
srca naša, skinula koprenu mlakosti i sumn-
je i izbistrila nam oči srca da znamo kako 
živjeti i Tebe slijediti.
I znam, u dubini svoga srca, kad ponovno 
pokleknem, kad mi vjera moja mlaka posta-
ne, kad nam teškoće žića saviju pleća te nam 
pogled umjesto ka zvjezdama bude usm-
jeren ka zemlji, znam da ćeš mi i tad opet 
doći... Jer, Ti si dobra Majka koja svoje nikad 
ne ostavlja...

Kristina Zeman, 
HŠO Srijemska Mitrovica

  

Susret Hrvatske schönstattske 
lige svećenika  

Susret Hrvatske schönstattske lige sveće-
nika održan je u ponedjeljak, 12. listopada 
u župi Sv. Ivana Zeline u Bjelovarsko-križe-
vačkoj biskupiji. Svoju dobrodošlicu oku-
pljenoj šestorici svećenika izrekao je doma-
ći župnik Vlado Bogdan, a pozdravnu riječ 
uputio je koordinator susreta Ivan Ravlić, 
župnik u Posavskoj Mahali i Brusnici – Bo-
sanska Posavina. 

U prigodnom predavanju Vjekoslav Kovač, 
župnik Sv. Obitelji iz Rijeke naglasak je sta-
vio na Božje milosrđe koje treba zahvatiti 
svaku osobu, stavivši im za primjer o. Josipa 
Kentenicha, osnivača Schönstattskog pokre-
ta. „Pater Kentenich je iskusio duboku lju-

bav Oca Nebeskoga. U ovome vremenu kada 
je sve manje očinske i majčinske ljubavi tu 
nam ljubav može nadoknaditi samo Otac 
Nebeski i Nebeska Majka. Tu ljubav očitu-
jemo pristupajući redovito sakramentima“, 
ustvrdio je predavač Kovač, koji je potom 
predvodio i misno slavlje. U svojoj homili-
ji koordinator Ravlić potaknuo je nazočne 
svećenike i vjernike da više dopuste Isusu 
da uđe u njihove živote i preobrazi ih kao 
što je preobrazio život svoje Majke. „Preko 
Saveza ljubavi Majka Božja se obvezuje pri-
voditi nas k svome Sinu, pomaže nam da bu-
demo sveti, da lakše uđemo kroz uska vrata. 
Želi nam pomoći jer je Majka puna milosr-
đa, ponizna i nježna, a u isto vrijeme ona je 
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odlučna Majka, stoji s nama pod križem i 
hrabri nas u nošenju križa. Samo se po križu 
dobivaju milosti, po kojima postajemo zreli-
ji i odgovorniji ljudi...“, rekao je među osta-
lim Ravlić. Osvrćući se na stogodišnju povi-
jest Shönstattskog pokreta ustvrdio je kako 
stvarnost Saveza ljubavi mora živjeti na 
svakome mjestu te kako je u odgoju mladih 
važan primjer odraslih, napose svećenika. 
Zahvalio je na kraju okupljenim vjernicima 
što u toj župi već dvadeset godina njeguju 
pobožnost Gospi Shönstattskoj te je u mo-
litvu krunice uključeno tristotinjak obitelji.  
Susret je nastavljen ugodnim druženjem uz 
zajednički objed.           

Brankica Lukačević 

U Županji, u župi Mučeništva sv. Ivana Kr-
stitelja napravljen je prvi Oratorij HŠO ili 
Župno svetište. Nakon 15 g. Oratorij je ob-
novljen zahvaljujući domaćem župniku, vlč. 
Ivanu Varoščiću.  Želimo mu reći jedno veli-
ko hvala  za obnovu Oratorija i za sve što je 
učinio za našu zajednicu jer nikad nas nije 
odbio za sve ono što smo od njega tražili. 
Kad je napravljen prvi Oratorij izjavio je da 
će on  biti svaki dan prvi koji će se izmoliti 
ispred slike Majke Triput Divne, a danas ga 
je obnovio na svoju inicijativu.
To je samo još jedan primjer da se naša MTD 
služi s nama ljudima, tj. da smo uistinu Nje-
zino oruđe, pogotovo ako od srca kažemo 
svoje DA.  To potvrđuje naše geslo: „ NIŠTA 
BEZ TEBE - NIŠTA BEZ NAS!“  Rekli smo p. 
Christophu kako je župnik obnovio Oratorij, 
a na to je pater rekao kako bi bilo dobro ob-
noviti blagoslov Oratorija što je i učinjeno 

Blagoslov Župnog svetišta 
(Oratorija) u Županji

(dana 16. listopada. 2015.). 
Oratorij smo blagoslovili nakon večernje 
sv. mise uz prisustvo vjernika, onako kako 
naša Kraljica to i zaslužuje. Naš Oratorij ne 
samo da krasi crkveno dvorište nego i ima 
svjedočanstva... Mladenci i ostali vjernici, 
štovatelji MTD u raznim prigodama slikaju 
se uz njega... Zanimljivo je da je Oratorij ob-
novljen upravo kada slavimo 10 godišnjicu 
kako smo okrunili našu Kraljicu u Sl. Brodu. 
Puno puta znamo reći: “Kod Boga nema slu-
čajnosti!“ Nakon blagoslova u župnom dvo-
rištu p. Christoph je to isto učinio u našem 
obnovljenom Kućnom svetištu od hrastovi-
ne koje se nalazi u našem dvorištu.
Mi smo kao obitelj okrunili našu Majku Bož-
ju, Kraljicu i Pobjednicu Schönstattsku sa 
željom da našu obitelj učvrsti u zajedništvu, 
što i je naš osobni ideal. Za naš obiteljski 
ideal želimo karakteristike hrasta: stabil-
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nost, širiti se, rasti, biti jaki kao temelj (kori-
jen) i duhovno se hraniti.
Najvažnije je što se Kraljica očitovala u na-
šem gradu, što djeluje. Znam da to nije kraj, 
mi želimo i dalje biti oruđe u Marijinoj ruci.  
Neka nas zagovornici zagovaraju, Kraljica 
odgaja, a sam Bog vodi. Zahvaljujemo se na-

Poziv na mladu misu
Prvi schönstattski pater u Mađarskoj, Peter Csermak, imat će svoje svećeničko 
ređenje 8. 7. 2016. u Budimpešti, a svoju mladu misu u mađarskom svetištu u Obu-
davaru u nedjelju, 10. 7. 2016. 
Iz Hrvatske ćemo organizirati hodočašće na mladu misu na koju je posebno pozvana 
mladež iz našeg pokreta. Donosimo vam ovu radosnu vijest da već sada razmišljate o 
putovanju na tako značajan događaj za sve nas schönstattovce i pokušate si osigurati 
vrijeme.   

šoj Kraljici za sve što nam je dala.
Još jedna mala rečenica....
                                        
 I Vama  hvala!  

Kata i  Ilija Oršolić
18. 11. 2015.

 

Malo izvješće zajednice 
iz Svete Nedjelje

Hvaljen Isus i Marija!

MTD dolazi u naše domove od 2002. godine. 
Imamo 3 kruga po 10 osoba. Tijekom 3. vi-
kenda u mjesecu imamo misu na čast MTD,  
te druženje uz molitvu. Naša zajednica HŠO 

iz Svete Nedelje sudjelovala je 18. 10. 2015. 
u danima zahvalnosti za dobročinstva gdje 
smo predvodili molitvu svete krunice, lita-
nije i imali izložbu plodova zemlje. Naš žu-
pnik Marijan Kušinić nam je velika duhovna 
podrška u našoj zajednici i na tome mu jed-
no veliko hvala!

Kao voditeljica i moliteljica, osobno se tru-
dim da svake godine materijalno i duhovno 
sudjelujemo u svom krugu za pomoć Sveti-
šta u Maloj Subotici. Rado smo se odazvali 
darom za krunu naše Kraljice.
Neka nas sve i dalje  čuva i blagoslivlja naš 
nebeski Otac i naša MTD.

Dragica Dekanić, Sveta Nedelja, 
kraj Samobora 
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Zagrebačka obitelj - na kotačima! 

Gotovo cijelu 2015. godinu Zagrebačka 
je obitelj revno svaki mjesec pripremala 
Slavlja saveza u našem Svetištu pa je tako 
i u mjesecu studenomu hodočastila punim 
autobusom u Svetište Majci Triput Divnoj u 
Malu Suboticu na svetu misu i mjesečnu po-
božnost. Bio je to upravo 22., kada slavimo 
Kraljicu i Pobjednicu i kada smo slavili blag-
dan Krista Kralja.

Predvođeni duhovnim vodstvom mladog 
svećenika, Marijina izabranika vlč. Josipa 
Đurina, prefekta u Međubiskupijskom sje-
meništu u Zagrebu, već pripremljeni mno-
gim nadahnućima i poticajima iz života oca 
Kentenicha koje je pripremila glavna vodi-
teljica Zagreba, Dubravka Tomić–Brekalo 
sretno i radosno doputovali smo u Malu Su-
boticu. 

Sudjelovali smo u svečanom misnom slav-
lju koje je vodio vlč. Josip. On je u svojoj 
nadahnutoj propovijedi naglasio koliko je 
važna naša osobna povezanost s Majkom 
Triput Divnom, kako za naš život tako i za 
živote onih koji su nam povjereni i kojima 
idemo ususret te nas je potaknuo da njegu-
jemo taj Savez ljubavi s Marijom i živimo ga 
punim plućima, poput našeg utemeljitelja 
koji se dao voditi njezinom rukom i tako u 
potpunosti činio ono što je u skladu s vo-
ljom Božjom. Ono što je najvažnije u naše-
mu životu jest ostvarivati Božje planove, što 
je lijepo sažeo u izreku: Božja volja – sta-
za ponajbolja! I na kraju je zamolio Majku 
Božju - stihovima oca Kentenicha - da nad 
nama raširi svoj plašt kako bismo vjernički 
prihvatili planove Božje koje on ima s našim 

životom i bili svjedoci njegove ljubavi u svi-
jetu u kojem živimo.

Nakon svete mise slijedilo je Slavlje saveza 
te posveta Hodočasničke slike za dječji vrtić 
u Zagrebu, što je izazvalo veliko oduševlje-
nje, radosno klicanje i spontani pljesak toj 
inicijativi naše Majke Hodočasnice. 

Na putu do Zagreba u autobusu je održana  
prva poduka za sklapanje Saveza ljubavi.  

Vjerujemo da ćemo ustrajati u ovom pionir-
skom pothvatu da hodočašća Majci i Kraljici 
u Malu Suboticu do njezina Svetišta iskori-
stimo za poučavanje o Savezu ljubavi i to li-
jepom broju kandidata koji se žele na taj na-
čin povezati s Marijom i svoj život staviti u 
njezine ruke, njoj na raspolaganje, za obno-
vu svijeta u Kristu Kralju cijeloga stvorenja.

Lidija Molnar
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Danas odgovara pater Elmar Busse 
(*1951.) koji poznaje Schönstatt od svog 
djetinjstva jer su njegovi roditelji pri-
padali prvom tečaju Obiteljskog Saveza 
u Demokratskoj Republici Njemačkoj 
(DDR-u). Friedrichroda, schönstattski 
centar u regiji Thuringia Forest (Sveti-
šte blagoslovljeno 1954.) bio je njegov 
duhovni dom. Budući da nije bilo sveće-
nika za Schönstattske mladiće, odlučio 
je zajedno s drugim pustolovnim bogo-
slovima osnovati zajednicu Schönstatt-
skih patara u Istočnoj Njemačkoj. Nakon 
dugih priprema to se dogodilo 18. lipnja 
1978. godine. Tijekom 1980. godine za-
ređen je za svećenika u Erfurtu, te je on-
dje proveo 10 godina obavljajući pasto-
ralne dužnosti u župi. Nakon ponovnog 
ujedinjenja Njemačke došao je u Schön-
statt raditi s muškom mladeži. 1991. 
godine pomogao je osnovati Obiteljski 
ogranak u Češkoj, od 1992. do 2003. go-
dine radio je u Austriji. Mnogo ljudi zna 
ga kao autora, govornika, bračnog savjet-
nika i radijskog propovjednika.

Šest mjeseci na hodočašću kroz drugo 
stoljeće Saveza ljubavi... Kakav je vaš san 
za ovaj Schönstatt u kojem jesmo, gdje se 
nalazimo u Crkvi, u svijetu i koja je naša 
misija?
Schönstatt u Njemačkoj sličan je Beatlesima 
prije 1963. godine. Svirali su dobru glazbu 
od samog početka 1956. sa školskim sasta-
vom Johna Lennona  i imali su prve nastupe 
na privatnim proslavama i školskim doga-
đanjima. Međutim, njihov potpuni uspjeh 
nije se dogodio do 13. listopada 1963. go-
dine kada su nastupili u popularnoj emisiji 
ATV Sunday u londonskom Palladiumu koju 
je gledalo 15 milijuna ljudi.
Schönstatt u Njemačkoj ima promidžbene 
probleme. Reakcije nakon događaja su po-
zitivne, a ponekad se prigovara: “Zašto do 
sada nismo čuli za Schönstatt?“
Iz tog razloga sanjam da će zrela kompe-
tencija u radu s obiteljima i mladeži, kao i 
ekumenizam, biti prepoznati u radu s obite-
ljima i mladeži,	 pa ćemo na taj način izići 
iz odijeljenosti i izolacije našega postojanja. 
Opet i ponovno, pohvaljuje se jednostavnost 
upravljanja, blizina života, razumljivost i 
usmjeravanje prema rješenjima problema u 
našim časopisima, kao i na našim duhovnim 
vježbama.
Zašto ne uspijevamo znatno više s tim aktiv-
nostima pojavljivati se u javnosti? 

Da bismo ispunili taj san, što moramo 
izbjegavati ili ostaviti iza sebe?
Naš otac i osnivač s razlogom je naglasio 
važnost ravnoteže apostolata života i 
apostolata djelovanja. U sadašnjoj situaci-
ji često doživljavam neprimjerenu uporabu 

Tri pitanja  o ... Schönstattu u 
drugom stoljeću Saveza ljubavi



28

apostolata života kao ispriku za nepraktici-
ranje apostolata djelovanja.
Da smo bili članovi zajednice Charlesa de 
Foucaulda, to bi bilo u redu, jer se namjerno 
i izričito odricao izravnog apostolata. 
Ali otac Kentenich je želio da Schönstatt 
bude apostolski pokret i kao takvog ga je 
osnovao.
Prije mnogo godina pater Menningen je go-
vorio o apostolskoj rasprostranjenosti. No, 
federativna struktura, čiji je osnivač jasno 
htio usidrenost u svom djelu, uvijek nosi 
sa sobom psihički provincijalizam s mnogo 
malih kraljeva i kraljica.

Sposobnost i spremnost na življenje u Sa-
vezu su elementi koje je naš Osnivač za-
htijevao kao temeljni stav svakog schön-
stattovca.
Koliko je jaka volja za učenje, preuzimanje 
dobrih iskustava susjednih biskupija?
Neki znaci nade koji ukazuju na dobar smjer 
su, na primjer, „Bračni put“ koji je nastao i 
bio blagoslovljen u nekoliko biskupija, ili 
„Štafeta s bakljom“ od Rokola do Brna u 
Češkoj.

Da bismo ispunili taj san, koje korake 
moramo poduzeti u praksi?
Kada gledam kalendar događanja Schön-
stattskog pokreta u Njemačkoj, imam dojam 
da je to serija pojedinačnih „po mjeri izrađe-
nih odijela“. Previše ulažemo u „istraživanje 
i razvoj“, a vrlo malo u „komercijalizaciju“ 
onoga što je već razvijeno. Nadalje, modu-
larna strukturiranja pojedinih elemenata 
naše duhovnosti bit će vrlo korisna za bolje 
propagiranje.
Na primjer, može se oformiti grupa od 100 
mladih ljudi koji su osposobljeni za pro-
vođenje vikend-seminara s temom „Kako 
pronaći svoj osobni ideal? Kako ga mogu 
živjeti?“. Ovakav seminar može se ponuditi 
diljem Njemačke trideset puta godišnje. Ne 
treba svatko znati sve, nego sve ono što je već 
učinjeno treba iznova koristiti na drugom 

mjestu i u drugoj zajednici ili bilo kojoj dru-
goj prilici.  
Internetske stranice www.spurensuche.de  i  
www.hoffnungsvoll-leben.de koje su inspi-
rirane schönstattskom duhovnošću sada 
imaju velik broj volontera koji doprinose sa-
držajem. Kampovi, Dan žena i Prva pričest 
organiziraju se u nekoliko schönstattskih 
centara, ali mnoge druge, također dobre po-
nude, ne nailaze na velik odaziv. 
U 2012. bilo je 47. 161 katoličkih vjenčanja 
u Njemačkoj, dakle, bilo bi moguće ponudi-
ti više tečajeva osim tri tečaja priprave za 
brak koje inače nudi Schönstattski obiteljski 
ogranak. Vjerojatno od 1975. godine, a mož-
da i ranije, Obiteljski pokret nudio je neko-
liko cjelodnevnih tečajeva, a veterani starog 
kova nikada se nisu umorili ponavljajući 
koliko su im pomogle  teoretske i praktične 
ideje koje su primili tih dana, u prevladava-
nju nezgoda koje se mogu pojaviti na brač-
nom i obiteljskom putu. 
Treba ojačati volju za provođenje projekta. 
Mnogi schönstattovci djeluju u svojim žu-
pama s ciljem da podignu razinu vjere, što 
zavrjeđuje poštovanje i tako treba nastaviti, 
ali takav apostolat nije shvaćen kao schön-
stattski nego kao pojedinačna aktivnost tih 
osoba.
Mi imamo schönstattske škole u Vallendaru 
i Kemptenu, imamo Obiteljske akademije. 
Ovdje bi se moglo reći: ”Dođite i vidite!”, ali 
u usporedbi s rasprostranjenošću Pokreta, 
to je jako malo. Za vrijeme jubileja dokazali 
smo si da smo sposobni okupiti i motivirati 
nekoliko stotina njemačkih schönstattova-
ca u zajedničkom projektu - proslavi jubi-
leja. Ne bi li ovo rastuće povjerenje moglo 
motivirati i ohrabriti individualne grupe za 
vođenje zajedničkih projekata? Ne moraju 
to uvijek biti škole.

Objavljeno na web stranici  
www.schoenstatt.org.     
     

Prevela s engleskog Roberta Andonov           
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Za žene i majke
Sigurna baza: 
prihvatiti bez „ako“ i „ali“

Ljubavno pismo je više nego samo komad 
papira. Duhovni dnevni red također. On je 
odgovor na osobnu naklonost Bogu, kao što 
to mnogi mogu iskusiti u Savezu ljubavi s 
Marijom, Triput Divnom Majkom, Kraljicom 
i Pobjednicom Schönstattskom.

„Majka Božja izgovara osobni da mojoj oso-
bi, takvoj kakva sam. Ona me vrlo dobro po-
znaje, mene kao osobu, za nju nisam broj… 
Ona svoj da kazuje osobno meni, prihvaća 
me takvog kakav(-va) jesam, na posve oso-
ban način ona nas potvrđuje… Ona je živa 
osoba, ona ima tople oči i posve je osobno 
zainteresirana za mene.“ (J. Kentenich)
Ljubav izvlači iz nas ono najbolje, bez na-
prezanja. Tu je dinamika koja leži u duhov-
nom dnevnom redu. Radim ozbiljno na sebi, 
ali bez pritiska vezanog za uspjeh. Na sebi 
radim iz ljubavi. Duhovni dnevni red je oči-
tovanje ljubavi prema Bogu, uvijek mu po-
novno iskazujem hvalu što me je tako divno 
sazdao. „Čovjek može biti osobnost samo 
ako je prihvaćen i primljen, ako se u svom 
načinu spoznaje istinitim.“ (J. Kentenich)

Siječanj: Sveti – i ja
„Duhovni dnevni red razumjet ćemo kao 
pažljivo sredstvo u njegovanju ljubavi.“ (J. 
Kentenich) 
Najljepše djelovanje duhovnog dnevnog 
reda je „Otajstvo svetih“ koje otac Kente- 
nich ovako opisuje: „Sveci su prvotno zapo-
čeli uistinu herojski postajati svetima ondje 
gdje su imali uvjerenje: Bog me ljubi.“ Tko bi 
želio znati je li duhovni dnevni red primije-
njen na pravi način, ima za to jasne kriteri-
je: je li mi duhovni dnevni red pomogao da 

rastem u ljubavi? Jesam li postao sigurniji u 
osobnoj ljubavi Božjoj prema meni? „Stoga 
opet jedan prijedlog: pokušajmo jako često 
osjetiti Božje milosrđe u našem životu.“ (J. 
Kentenich)

Predložena točka: Svaku večer pitat ću se: 
gdje sam danas osobno opipljivo doživio 
Božju ljubav?  

Veljača: Svakodnevno 
postajati čovjek
„I ako bi Krist bio tisuću puta rođen u Be-
tlehemu, a nijednom u tebi, ne bi ti to ko-
ristilo“, piše pjesnik Angelus Silesius. Ovdje 
duhovni dnevni red ima svoju posljednju i 
glavnu točku: on nam treba pomoći da svat-
ko postane potpuni kršćanin, a time i pot-
puni čovjek.
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Prije više od sto godina, 1914. godine, Ma-
rija je postala djelotvorna u Schönstattu, da 
bi Krista ponovno donijela u svijet te dala 
svijetu oblik - kao odgojiteljica ljudi. S tog 
mjesta  oblikovala je kršćane koji će kao 
sol i kvasac djelovati u modernom svijetu. 
U Bogu koji je postao čovjekom u svim na-
rodima i kulturama - u ovim velikim Božjim 
dimenzijama utemeljen je duhovni dnevni 
red. Svaki znak (+ i -) je doprinos stvaranju 
ovoga novog svijeta.

Predložena točka: nešto po čemu ili čime ću 
ja u mojem osobnom životnom polju dati 
prostora Kristu.

„Idite svojim putem, drugi idu nekim 
drugim putem.“( J. Kentenich )

Put kroz zadnjih dvanaest mjeseci bio je za-

Dragi članovi naše Schönstattske obitelji!

Morali smo mijenjati cijeli koncept duhov-
nih vježbi. Više ne možemo biti u kući Tabor 
u Samoboru, stoga više ne možemo duhov-
ne vježbe održavati 4 dana.  Umjesto toga, 
bit ćemo dva dana u našem Svetištu u Maloj 
Subotici. I to ima svoje prednosti i milosti, a 
bit će i jeftinije nego u kući Tabor.
Pozivam sve naše odgovorne i sve naše 
članove, osobito iz Međimurja i iz zapadne 
regije Hrvatske, na cjelodnevne duhovne 
vježbe u subotu i u nedjelju, 9. i 10. siječ-
nja 2016. u Malu Suboticu. Već godinu dana 
tamo imamo dvoranu koju možemo zagri-
jati, osim toga tamo je naše Svetište i naša 

Duhovne vježbe za sve članove
subota i nedjelja, 9. i 10. 1. 2016. u 
Maloj Subotici

crtan kao “prvi susret s duhovnim dnevnim 
redom“. Stoga su svakog mjeseca predlaga-
ne nakane koje su omogućavale uvježbava-
nje. Daljnji put s duhovnim dnevnim redom 
može se individualno oblikovati. Neke od 
najosnovnijih duhovnih vježbi i točki za 
osiguravanje tjelesno-duhovne ravnoteže 
trebale bi i dalje ostati na duhovnom dnev-
nom redu. Duhovni dnevni red ne bi trebalo 
mijenjati svaki mjesec, nego tek onda kad 
je nešto prilično uvježbano. Preporuča se 
raditi prvenstveno s pozitivnim nakanama 
(otkrivati jakost), a samo dopunski baviti 
se negativnim (suzbijati slabosti). Time je 
dana i veća samo-motivacija. 

„Put  prolazim s Vama.“ (J. Kentenich)
(Iz materijala Schönstattskog pokreta, za 
djevojke / mlade žene i majke; obradila se-
stra Mariana Hermann)

Majka i Kraljica.
(Za naše članove iz Međimurja neće biti du-
hovnih vježbi u kolovozu, kao što smo obi-
čavali prijašnjih godina!)

Program izgleda ovako (za subotu i za ne-
djelju):
Početak je u dvorani u 10 sati (budite toč-
ni!). Slijedi prvo i drugo predavanje. 
Ručak je iz torbe u 12.15 sati.
Krunica je u Svetištu (ponuda) u 13.30 sati.
U 14 sati je nastavak programa u dvorani 
s trećim i četvrtim predavanjem, do 16.15 
sati.
U 16.30 sati je sveta misa u dvorani. 
Završetak je u 18.15 sati. (9. i 10. 1. 2016.)
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Kao što smo već napomenuli u prošlom 
broju Pisma saveza, za sudionike duhovnih 
vježbi neće biti noćenja, jer će se većinom 
vraćati svojim domovima te sutradan po-
novno doći, no oni koji dolaze iz veće dalji-
ne (npr Slavonija ili Primorje) mogu ranije 
potražiti noćenje u Maloj Subotici.   
Bit će malo prilike za ispovijed, zato dođite 
ispovijeđeni!  
Ručak je iz torbe. Bit će ponuđeni samo čaj 
i kava.
Zagrepčani će organizirati prijevoz auto-
busom, kao i za dane hodočašća, a prijave 
će primati  Tea Krešić na tel. 01/2991 823, 
mob. 098/9408135. To vrijedi i za subotu i 
za nedjelju.

Cijena: Po danu (subota ili nedjelja): 30 
kuna. Cijeli vikend: 50 kuna. (Doprinos je za 
naše troškove dvorane i Svetišta - kao što su 
grijanje, struja, voda itd.)

Tema: Kraljice, šalji nas – od srca do srca. 
Program obuhvaća 8 predavanja.

Želimo se dobro pripremiti za krunjenje 
naše Majke Triput Divne za Kraljicu sr-
daca (20. 8. 2016.) u Maloj Subotici. Osim 
toga, 2016. je Godina Božanskog milosr-
đa. Važno je da ovu milosnu godinu poč-
nemo svjesno i zajedno!

Želimo se u zajedništvu usmjeravati prema 
plemenitim ciljevima, zato ćemo ovu poseb-
nu godinu 2016. započeti zajedničkom mo-
litvom i liturgijom te zajedničkim slušanjem 
Božjih planova mudrosti i ljubavi za nas i za 
HŠO!
Pozovite i druge! Dobro došli!
					   

Vaš pater Christoph

SUĆUTI

* 4. 10. 2015. naša Gospa Hodočasnica došla je kod gospođe Amalije Kovačić iz Vra-
tišinca da bi je u 72. godini života ispratila na vječni počinak. Naša Amalija bila je 
vjerna i aktivna članica Schönstattske obitelji od samog dolaska Gospe Hodočasnice 
u našu župu. Suprugu, djeci i unucima, naša župska zajednica, kao i Međimurska, 
izražava iskrenu sućut.   

* Nakon teške i kratke bolesti napustila nas je naša vjerna moliteljica, gospođa 
Neda Šuško iz Mlina. Iskrena sućut njezinoj obitelji od Dubrovačke schönstattske za-
jednice.

* U ranoj mladosti nakon teške bolesti preselila se u nebesko kraljevstvo Mare Malta-
rić, kći gospođe Pave Gleđ, vjerne članice Dubrovačke schönstattske obitelji.
U suosjećanju i ljubavi izražavamo sućut. 
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* Iskrenu sućut našoj vjernoj dugogodišnjoj moliteljici i humanitarki  Jeli Sekulo
povodom smrti njezinog supruga izražava Dubrovačka  schönstattska obitelj, poseb-
no članovi stonskog područja.

* 2. 11. 2015. preminula je nakon duge i neizlječive bolesti Nada Aido, dugogodišnja 
primateljica Hodočasničke Gospe, noseći svoj križ s dostojanstvom kršćanke.
Iskrenu sućut izražavaju schönstattovci Župe bl. Alojzija Stepinca na Trnjanskoj Savi-
ci, kao i članovi mješovitog zbora istoimene župe.

* 2. 12. 2015. preminuo je Vinko Martinović u 83. godini života, član Zagrebačke 
schönstattske obitelji, ispraćen na groblju Miroševcu  4. 12. u prisutnosti, između 
ostalih, i naših članova.
Supruzi Ružici i cjeloj obitelji iskrenu sućut uz molitvenu podršku izražava osobito 
cijela Zagrebačka obitelj.

* 14. 10. 2015. izgubili smo dugogodišnju članicu naše lokalne zajednice Sesvetska 
Sela, gospođu Mariju Posavec u 90. godini života. Gospođa Marija je iz ljubavi prema 
našoj MTD bila izuzetno osjetljiva na sve potrebe naše lokalne zajednice. Također je 
ljubeći svoju MTD uvijek darivala za sve potrebe našega svetišta u Maloj Subotici i 
cijele HŠO. Rado se na sve odazivala. Bila je redoviti sudionik naših Slavlja saveza. 
Iskrenu sućut njezinoj kćeri Goranki izražava naša lokalna zajednica, moleći zagovor 
naše Triput Divne Majke i Kraljice. 

* 29. 11. 2015.  preminula je Zlata Jurković u 57. godini života. Bila je vjerna članica 
Bjelovarske schönstattske obitelji iznenada prenesena na drugu obalu života prve ne-
djelje došašća. Iskrenu sućut njezinoj cijeloj obitelji izražava Bjelovarska obitelj kojoj 
se u nadi i vjeri u vječni život pridružuje i cijela njezina velika Schönstattska obitelj.

Svima ožalošćenima svojom sućuti pridružuje se, uz vjeru i nadu u vječni život, i naša 
velika Obitelj! 
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Čestitke
* Od srca čestitamo na sretnom događaju u obitelji naših Lidije i Mirka Molnar - na 
rođenju još jednog unuka, malog Dominika! 

Lidija je svoju radost toga dana dijelila s mnogim schönstattovcima na obnovi kru-
njenja  MTD u Ivanovcima, a nekima kasnije javlja mailom: Rodilo nam se 6. unuče i to 
lijepo, malo, drago, zdravo djetešce Božje - 3800 kg težak i 49 cm dug. Stigao je u rano 
jutro naše proslave i osnutka Schönstatta, 18. 10. 2015. što mi je jasno kao vedar dan 
da je Majka Marija svojom materinskom ljubavlju utjecala na ovako začuđujuće divan 
ishod (pored svih vidljivih pokazatelja da bi mogla biti malformacija). 

Neizmjerno smo zahvalni dobrom Ocu nebeskom i našoj divnoj Kraljici na tom daru 
Neba, kao i svima koji su s nama molili.  Ja sam taj dan u Ivanovcima bila kao u nebu, 
lepršajući oko mnogih naših dragih članova i dijeleći svoju radost unaokolo!

A naša Kristina sa svojim suprugom Antonijem je presretna i zadovoljna, stalno Bogu 
zahvaljuje na daru zdravog djeteta i gleda u njega kao u malo čudašce diveći se svakom 
detalju na njemu, jer sve je tako lijepo i ljupko i normalno..., zaista divan je naš Bog i sve 
je dobro što on čini. Njemu pripada sva hvala, slava i čast!!!

U vjeri slučajnosti nema, pa ovaj dar s Neba u obitelji Molnar neka bude znak i poticaj 
svima nama u raznim neizvjesnim situacijama... MTD obiljem milosti nagrađuje našu 
odanost i vjernost, a pod njezinim kraljevskim plaštem događaji mnogo puta dobivaju 
začuđujuće sretne ishode i okreću se na dobro. Stoga zajedno s obitelji Molnar kliče-
mo: Kraljice, hvala ti, proslavljaj se i dalje u našoj HŠO!

* Naša dugogodišnja voditeljica emisije na Radio Mariji Schönstatt - to sam ja, Anđa 
Slunjski, pridružila se klubu naših schönstattskih baka rođenjem male unučice Mije 
22. 11. 2015., na blagdan Krista Kralja kojeg molimo da bude Kralj cijeloga njezina ži-
vota. Sretnoj baki i mladim roditeljima srdačno čestitamo uz pregršt blagoslova naše 
Majke i Kraljice! 
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OBAVIJESTI

Dobrovoljni prilozi i „doprinosi“  

1) Poštovani članovi Udruge HŠO, molimo Vas da izvršite uplate članarine za 2015. 
godinu na ŽR 2340009-1410099180. Iznos članarine je 100,00 kn i obvezni su je 
uplatiti članovi koji su potpisali pristupnice. 

2) Zahvaljujemo pojedincima i zajednicama za uplaćene donacije i priloge za Svetište. 
I dalje molimo sve osobe i zajednice koje mogu i žele pridonijeti za održavanje i 
gradnju Schönstattskog svetišta u Maloj Subotici (posebno za Hodočasnički dom) 
da svoje darove uplate na  IBAN: HR9023400091100189681 s pozivom na broj 
(upišite broj kruga kojem pripada). 

3) Zahvaljujemo svima koji su uplatili prilog za Pismo saveza, jer su na taj način omogu-
ćili tiskanje glasila naše Obitelji.  

Pismo saveza tiskamo svaki drugi mjesec i minimalni godišnji troškovi za šest brojeva 
iznose  40,00 kn tako da će ove 2016. troškovi biti 50,00 kn za grupno slanje, a za poje-
dinačno slanje 70,00 kn.   
 
Molimo sve kontaktne osobe da prilikom uplate priloga za Pismo saveza obavezno 
navedu ime i prezime, mjesto i po mogućnosti broj kruga.
Materijalne doprinose i uplate za Pisma saveza uplatite na IBAN primatelja HŠO: 
HR1323400091410099180, poziv na broj: 201 – 2015 (zadnji broj u pozivu na broj 
mijenja se ovisno o godini u kojoj vršite uplatu, npr. 201-2015 uplata za 2015. godinu, 
201-2016 uplata za 2016. godinu itd.). Blagajnik AHG je: Jasminka Horvat, Brune Buši-
ća 23, 40 321 Mala Subotica, tel. 040/631-279, 099/723-66-36, 
e-pošta: jasna.horvat1961@gmail.com   

Tim Akcije Hodočasničke Gospe

Ivana Mikac-Dodlek: koordinatorica i predstavnica projekta AHG u Glavnom vodstvu,
Tomaša Goričanca 7, 40 321 Mala Subotica, tel: 098/907-85-73, 
e-pošta: zmikac@yahoo.com

U slučaju bilo kakvih pitanja ili nejasnoća vezanih uz Vaše krugove, ili otvaranje novih 
obratite se na: Ivana Mikac-Dodlek, T. Goričanca 7, 40 321 Mala Subotica, 
tel. 098/907-85-73 (iza 16 sati).

Prijave za nove krugove: 
Slađana Cirkvenčić, Palovec, Športska 9, 40 321 Mala Subotica,
tel. (iza 18 sati): 040/639-565, mob: 099/594-10-46,
e-pošta: cirkvencic.sladana@gmail.com
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Znate li vi, kolega, uopće što je to 
kolokvij... ?
-Da, profesore. To je kada dva razu-
mna čovjeka razgovaraju.
-Točno. A šta ako je jedan od njih bu-
dala, kao sada...?!
-Onda ovaj drugi pada na ispitu...!

J

 Na početku ispita profesor pita stu-
denta:
- Kako se zovete?
- Ivica Ivić - kaže student i zadovoljno 
se nasmije.
- Dobro, zašto se smješkate?
- Zato što sam znao odgovor na prvo 
pitanje.

Smijeh nije grijeh...

Prikupljanje priloga za izgradnju Hodočasničkog doma 
u Maloj Subotici

Vaše priloge možete dati tako da kupite kartice („ciglice“) u vrijednosti od 50 kuna. 
Ciglice će biti poslane vašim regionalnim i lokalnim voditeljima po dogovoru s Jasmin-
kom Horvat (vidi gore adresu!).  

Urednice: Lidija Molnar, tel.: 01/5584-767, e-mail: mirko.molnar@inet.hr ili
lidijamolnar@gmail.com; s. Hedwig Maria Weinzierl, e-mail: hmweinzierl@gmail.com ::: 
lektorica: Maja Krstić ::: grafički urednik: Đuro Jelečević ::: odgovara: Alenka Soldan, IV. 
studenog 1991. broj 7, 43290 Grubišno Polje, tel.: 043/485-645, 
e-mail: alenka.soldan@gmail.com ::: Tisak: Proventus natura d.o.o., Cerna

J
 
Obavljaju studenti pismeni dio ispita. 
Vrijeme je isteklo i svi užurbano
 predaju papire, samo jedan još piše. 
Profesor mu se obraća:
- Kolega, uzalud se trudite, vaš test 
neću priznati.
Na to student ustaje, prilazi katedri i 
kaže:
- Znate li vi tko sam ja...?
- Ne znam i ne zanima me... - mirno će 
profesor.
- Odlično...! - reče student i ugura svoj 
papir među ostale.



Ivanovci
18. listopada 2015,
obnova  krunjenja

kraljice HŠO!


